
 

 

 

・わられる数とわる数 
・九九を使って 月 日 

１ りんごが ８こあります。 ｌ 人に２こずつ分けると何人に分けられますか。 

わり算（２） 

８このりんごを   ｌ人に２こずつ分けると、    人に分けられます。 

式にすると 

８ ÷ ２ ＝    

２ 〔  〕の中の言葉で正しい方を○でかこみましょう。 

ｌ ８÷３の式は、ｌ ８が〔 わられる数 ・ わる数 〕 で、 

何人に分けられるかをもとめるわり算 

３が 〔 わられる数 ・ わる数 〕 です。 

ｌ ５このおだんごを５人で同じ数ずつ分けます。 

ｌ人分は何こですか。 

この問題
も ん だ い

は 

〔 ｌ人分の数を ・ 何人に分けられるかを 〕 聞いています。 
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この計算も わり算でします。 

 

おさらのりんごを２こずつ 

  

   

  
 

線でかこみましょう。 

何人に分けられるか 

わかりましたか？ 

 

 

 
①  

 

 
②  

 

  

○あ  

○い  

の中を書きましょう。 

 

 ３ チョコレートが   ｌ  ０こあります。ｌ 人に２こずつあげると何人に 

答え 

式 

ｌ 

２ 

４ 次のわり算の答えは、何のだんの九九で見つけられますか。  

九九のだんとわり算の答えを書きましょう。  

２４÷６ 

のだんの九九 

８  ｌ ÷９ 

のだんの九九 

２０÷５ 

のだんの九九 

３５÷７ 

のだんの九九 

分けられますか。 

ｌ０÷２の答えの見つけ方 

２のだんの九九を使って、２に何をかければ  ｌ ０ になるか見つけます。 

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 

 
④  

ｌ０÷２＝□ のとき 

２×□＝ｌ０ だね 

 

 

ｌ人分の数 

２ 

人数 

× ＝ ２ 

全部
ぜ ん ぶ

の数 

２ × ＝ ４ 

２ ３ × ＝ ６ 

２ ４ × ＝ ８ 

２ × ＝ ｌ ０ ○あ  

の中を書きましょう。 

 

名前 

「
お
さ
ら
い
プ
リ
ン
ト
３
」
深
大
出
版 


